
 
 

 

 
 

 
 

 

Poštovani, 

zadovoljstvo nam je pozvati vas na seminar 'Globalno obrazovanje: Perspektive u 

Hrvatskoj' koji će se održati 20. veljače 2015. s početkom u 10.00 sati  u prostorima 

Sveučilišta u Ulici kralja Zvonimira 8. 

Seminar organizira Centar za mirovne studije pod pokroviteljstvom Centra North-South 

Vijeća Europe. 

Cilj seminara je predstavnicima Ministarstava, institucija, Sveučilišta, ali i civilnog društva 

predstaviti koncept, razvoj, ciljeve, vrijednosti te perspektive u polju Globalnog obrazovanja 

(GO). Ova aktivnost prva je u nizu aktivnosti uvođenja ovog koncepta u Hrvatsku, te prvi korak 

prema daljnjim partnerstvima, idejama i projektima u ovom polju. Koncept će predstaviti Amy 

Skinner (DEEEP, CONCORD), te Miguel Silva, voditelj programa Globalnog obrazovanja u North-

South Centru Vijeća Europe, a hrvatsku će perspektivu iznijeti predstavnici Ministarstva vanjskih i 

europskih poslova, te Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. 

Tijekom seminara sudionicima će se približiti koncept Globalnog obrazovanja kroz prezentacije 

stranih stručnjakinja i stručnjaka koji će nam dati uvid u razvoj GO u Sloveniji (Marjan Huč, 

SLOGA platforma 'Slovenian Global Action') i Crnoj Gori (Tamara Čirgić, Forum MNE), te 

započeti razgovor o potencijalu daljnje regionalne suradnje. Osim toga, u manjim će se radnim 

skupinama raspravljati o tome kako dalje uvoditi i razvijati model GO unutar hrvatskog 

formalnog i neformalnog obrazovnog sustava, obrazovnih politika i razvojne suradnje. 

Cilj je globalnog obazovanja da učenici razumiju svjetske probleme i da ih se istovremeno osnaži 

znanjem, vještinama, vrijednostima i stavovima potrebnim za suočavanje s globalnim 

problemima. Obrazovanje postaje proces individualnog i zajedničkog rasta koji dopušta 

promjenu i u kojemu se stjecanjem operativnih i emocionalnih kompetencija za analizu i kritičko 

promišljanje stvarnosti učenicima omogućuje da postanu akteri društvene promjene. 
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S veseljem očekujemo Vaš dolazak, te Vas molimo da nam svoj dolazak potvrdite najkasnije do 

četvrtka, 19.02. u 15 sati na e-mail lana.jurman@cms.hr.  
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